
中
学
校
統
合
に
つ
い
て

　

広
報
ふ
じ
か
わ
６
月
号
で
は
、
児

童
生
徒
の
中
学
校
が
一つ
に
な
る
と

知
っ
た
と
き
の
率
直
な
気
持
ち
に
つ

い
て
、
ご
紹
介
し
ま
し
た
。

　

今
月
は
、
児
童
生
徒
の
回
答
の
中

か
ら
、「
学
校
が一つ
に
な
る
こ
と
で
、

楽
し
み
な
こ
と
・
心
配
な
こ
と
」や

「
こ
う
し
て
ほ
し
い
」な
ど
の
意
見
を

ご
紹
介
し
ま
す
。

　

楽
し
み
に
し
て
い
る
こ
と
に
回
答

し
た
２
６
９
人
の
う
ち
、
２
２
７
人

（
84
・
４
％
）が
『
友
達
が
増
え
る
こ

と
』と
記
入
し
ま
し
た
。
不
安
や
心
配

な
こ
と
で
も
、『
友
達
と
の
関
わ
り
』

を
挙
げ
る
声
が
最
も
多
く
、
児
童
生

徒
の
複
雑
な
気
持
ち
が
、
垣
間
見
え

る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

こ
の
第
１
回
目
と
な
る
ア
ン
ケ
ー

ト
は
、
町
H
P
に
詳
し
く
掲
載
し
て

い
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

地
区
ご
と
の
人
口
や
年
齢
の
割
合

に
応
じ
て
、
無
作
為
に
抽
出
し
た
約

５
０
０
名
の
方
を
対
象
に
、ア
ン
ケ
ー

ト
を
実
施
い
た
し
ま
し
た
。

　

５
月
31
日
時
点
で
回
答
数
は

2
3
1
人
で
、
回
答
率
は
45
・
2
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

統
合
に
よ
る
新
中
学
校
の
設
置
を

「
理
解
で
き
る
」と
回
答
し
た
方
は
、

99
人（
42・9
％
）、「
概
ね
理
解
で
き

る
」73
人（
31
・
6
％
）、「
理
解
で
き

な
い
」33
人（
14
・
3
％
）、「
ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い
」26
人（
11
・
3
％
）と

な
っ
て
い
ま
す
。

　
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
引
き

続
き
、
分
析
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

●
お
問
い
合
わ
せ

　
教
育
総
務
課　

中
学
校
統
合
準
備
室

　

☎
22

-

５
３
６
１

期待・
楽しみ

不安や
心配

学校行事・
部活動
11.1%

クラス替え 0.4% その他 4.1%

※児童生徒（585人）を対象に実施。回答率は93.3％。

↑問５．↑問6．心配することや不安なことが
あったら教えてください。
回答数（率）231人(42.3％)

期待することや楽しみがあったら
教えてください。
回答数（率）269人(55.3％) Vol.4

学校が一つになることで　　　　　　　　　　  はありますか？Q. 期待することや楽しみ
不安や心配なこと

「友達が増えること」が楽しみA. 84.4％

第
２
回
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施

友達関係 
84.4%

友達との
関わり 
43.3%

通学場所・距離 
30.3%

環境の変化 
6.9%

その他 
2.2%

校舎・場所 
0.4%

制服・校則 
2.6%

伝統・文化 
2.6%

コロナ 2.2%
学校行事・部活動 2.2%

いじめ 
7.3%

児童生徒のみなさんからたくさんの意見をいただきました

■校舎や場所
・学校はどの子にとっても同じ距離の場所に
　してほしい
・校舎をきれいにしてほしい
■交流事業
・みんなが仲良くしていけるようなレクをしてほしい
■クラス替え
・いろいろな人と関われるようなクラス編成にしてほしい
・統合1年目はクラスを変えないでほしい
■通学
・通学ルートや通学手段をしっかりと考えてほしい
・家から遠い中学校になるのなら、自転車で通学したい
■校則や制服
・制服を変えるなら女子もズボンがはけるようにしてほしい

■学校行事や部活動
・部活の種類を増やしてほしい
■反対
・現状を維持してほしい

令和4年7月号 No.148 （6）


